

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
14 February 2001  
Russian  
Original: English

**Генеральная Ассамблея**

Пятьдесят пятая сессия

Пункт 164 повестки дня

**Меры по ликвидации международного терроризма****Совет Безопасности**

Пятьдесят шестой год

**Письмо Постоянного представителя Израиля при  
Организации Объединенных Наций от 14 февраля  
2001 года на имя Генерального секретаря**

Я хотел бы обратить Ваше внимание на чудовищный террористический акт, совершенный сегодня палестинским террористом в самом центре Израиля.

Сегодня утром палестинский водитель из Газы, работающий в израильской автобусной компании «Эггед», направил автобус, за рулем которого он находился, на группу гражданских лиц и находящихся в увольнении военнослужащих, ожидавших автобуса на остановке в районе Холона в центральной части Израиля. Восемь израильских гражданских лиц были убиты, а 19 получили ранения, причем некоторые из них находятся в критическом состоянии.

Автобус совершил свой утренний маршрут по перевозке палестинских рабочих из Газы в места их работы в Израиле, как это предусмотрено программой израильского правительства, целью которой является обеспечение доступа палестинцам к рабочим местам в Израиле, несмотря на нынешнюю волну насилия со стороны палестинцев, угрожающую безопасности Израиля.

Террористическая фракция «Издаин аль-Кассам» организации «Хамас» неоднократно брала на себя ответственность за нападения. Следует напомнить, что недавно осужденные террористы, являющиеся членами этой фракции, были выпущены из тюрем Палестинского органа в нарушение израильско-палестинских соглашений, несмотря на неоднократные предупреждения Израиля о том, что результатом этого неизбежно будут террористические нападения.

Палестинский орган цинично оправдал это нападение, возложив ответственность за него на Израиль.

Совершенное сегодня преступление — это лишь последнее из череды палестинских террористических нападений на Израиль и израильских граждан. Я подробно изложил информацию об этих инцидентах, число которых в

течение последних нескольких недель резко увеличилось, в нескольких письмах на Ваше имя, последним из которых является мое письмо от 13 февраля 2001 года (A/55/781-S/2001/132), а также в письмах от 2 февраля 2001 года (A/55/762-S/2001/103), 25 января 2001 года (A/55/748-S/2001/81), 23 января 2001 года (A/55/742-S/2001/71), 28 декабря 2000 года (A/55/719-S/2000/1252), 22 ноября 2000 года (A/55/641-S/2000/1114), 20 ноября 2000 года (A/55/634-S/2000/1108) и 2 ноября 2000 года (A/55/540-S/2000/1065).

Продолжающееся сегодня насилие и террор со стороны палестинцев, направленные против граждан Израиля и его сил безопасности, являются для него каждодневной реальностью.

Израиль возлагает ответственность за эти последние нападения на палестинское руководство, циничное одобрение которым этих нападений, как скрытое, так и явное, является главной причиной продолжения нынешней волны насилия. Такая поддержка насилия недвусмысленно противоречит многочисленным правовым обязательствам, взятым Палестинским органом в соглашениях, заключенных с Израилем. Она является также грубым нарушением подписанного 9 сентября 1993 года Председателем Арафатом обязательства, в котором он отказался от методов террора и заявил о своем решении обеспечивать соблюдение этого принципа всеми элементами и персоналом, находящимися под его властью.

Палестинский орган должен понять, что Израиль не может смириться с ситуацией, когда путь к миру, которому привержены все израильские правительства, сопровождается такими ужасными событиями, подрывающими саму основу мирного процесса.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 164 повестки дня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Ехуда Ланкри  
Постоянный представитель